



弹簧紧抓“不撒手” 消防队员急施救

您好,110
NIN HAO

值班记者 王子君

安全第一 服务第一
110 指定开(换)锁
专配汽车芯片钥匙 遥控器
64444444



相片帮忙
找到手机

城事表情 喜

□记者 李小勇 张晓理 通讯员 朱芳兴文/图

市民来电:昨日17时40分,有市民报警称,中州中路纱场南路口附近的一家酒店里,有人被弹簧扎破手背,困在卫生间里了。

还原现场:接到报警后,市消防支队西工二中队消防队员立即赶往现场。在事发酒店15楼的男卫生间里,消防队员看到,一名男子的右手手背被管道疏通机的软弹簧扎破,血流不止。为防止在施救过程中造成二次伤害,消防队员用钢筋速断器将弹簧夹断,让受伤男子带着被截断的弹簧前去就医。

在市中心医院,正在等待手术的受伤男子称,自己姓宋,是该酒店的管道工。事发时他正在疏通卫生间的地漏,管道疏通机的软弹簧突然崩断,弹出的弹簧扎进了自己的右手手背。由于弹簧另一端还连着管道疏通机,所以他只好打电话求助。据了解,截至昨日21时许,受伤男子仍在手术中。



弹簧紧紧“咬”住了宋先生的手。

城事表情 赞

□见习记者 赵夏楠

市民来电:昨日,市民曲女士来电称,自己丢失的手机被儿子学校的学生捡到了。

还原现场:曲女士的儿子浩浩在涧西区东升二小南院上五年级。12日7时30分许,曲女士开车送儿子上学时,把手机放在了浩浩坐的座位上。“我发现手机不见后,以为是浩浩拿走了,就没在意。”曲女士说。

12日中午,曲女士接浩浩放学时,得知他并没拿手机。“我估计是浩浩下车时,把手机带到地上了。”曲女士说,她的手机是新买的,价值6000元。浩浩告诉曲女士,他听说上午他们学校一名高年级学生捡到了一部手机,交给了老师,大家都觉得手机里的照片可能是自己。随后,曲女士辗转找到该校的周艳慧老师,拿到了自己丢失的手机,才得知手机是该校六年级的高雨辰同学在上学的路上捡到的。



没打招呼,把车借走了

□见习记者 赵夏楠

市民来电:12日晚,市民建明(化名)报警称,他让一男子帮忙挪车,那名男子竟然把车开走了。

还原现场:建明在洛龙区某废铁市场内经营一间店铺。12日21时许,他在

店里睡觉时,被一阵敲门声吵醒。随后一名开货车的男子称,他的面包车挡住了路,希望移一下。“我当时特别困,就把车钥匙给了那名男子,让他把车移开后,再把车钥匙还给我。”建明说,随后,他就回到屋里继续睡觉了。

过了10多分钟,建明见那名男子

还没来还钥匙,便出门查看,发现自己的面包车竟不见了,于是拨打了110。

大约20分钟后,建明看到那名男子开着自己的面包车回来了。“那名男子称当时他的货车正在隔壁街装货,他顺便开着我的面包车去附近买东西了。”建明说。

(董女士获线索奖80元券)

城事表情 急



收银员“掉包”
真钞变假钞

城事表情 怒

□见习记者 范瑞 通讯员 崔蕾 宋晔

市民来电:12日上午,李先生报警称,他在洛阳汽车站附近一家超市购物时,100元钱被收银员换成了假钞。

还原现场:据李先生介绍,12日10时许,他在洛阳汽车站购票后,到车站对面的超市购物,共花了18元钱。“结账时,我给了收银员20元钱,他接过后看了一眼又还给我,说掉了个角。”李先生说,当时他接过钱一看,确实少了个角,于是换了张50元,可收银员检查后再次告诉他“钱掉了个角”。无奈之下,李先生又掏出了一张100元,这次收银员检查后,将钱放进了抽屉里。

“他在抽屉里翻了翻,说没零钱了,又让我把那张缺角的50元给他,他再把100元还给我。”李先生说,当时自己急着离开,就没有细看。到候车厅后,李先生发现自己的那张100元钱被换成了假钱,忙拨打了110。

接警后,车站派出所民警带李先生来到那家超市,当场从该收银员身上搜出了一张100元假钞。经询问,该收银员承认,是他将李先生的钱撕掉角,并将100元钱调换了假钞。

民警提醒广大市民,结账时一定要小心,最好记下自己钱的编号尾数,以免被“掉包”。



越野车“发火”,一头扎进路边店

□记者 李小勇

市民来电:昨日7时48分,市民李女士来电称,一辆越野车撞进了自己的烟酒店里。

现场目击:昨日9时,记者在行署路涧东路口附近的一家烟酒店看到,烟酒店的卷帘门被撞了一个直径约半米的洞,两边各有一米多长的铁皮翘了起来。

卷帘门后面的玻璃门被撞烂了一扇,玻璃碴散了一地。店里的部分酒水和饮料瓶被挤碎,一些箱子仍在往外流酒水。

该烟酒店店主李女士说,昨日7时许,她接到隔壁商户的电话说她的店被撞了。她赶紧赶来查看,发现一辆白色越野车横停在店门前,店门被撞了个大洞,还有不少酒水正从门缝里往外流。于是,

她拨打了110。

记者在现场看到,该烟酒店前面有4个台阶,每个台阶约20厘米高。据白色越野车的司机称,他早上开着朋友的越野车出门,路过此处时想买包烟,便打算把车停在人行道上。由于人行道较高,他就踩了一下油门,准备把车开上去。孰料,油门踩得太大,车顺着台阶就冲了上去,撞到卷帘门后才停下。

城事表情 汗

洛阳电子商务发展迅速 网店规模多达千家

从逛街串店到网上购物,不知不觉中,越来越多的洛阳人的购物方式在悄然转变。据阿里巴巴2011年统计,洛阳有近8000家企业有了自己的网店,2011年阿里巴巴洛阳站新增客户达1600家,通过阿里巴巴交易平台年交易达6.3亿元人民币。目前一大批来自洛龙区工业区的民营企业也选择了通过电子商务进行交易,通过网络,不但销售业绩让这些企业尝到了甜头,

品牌形象也在这个低成本的网络渠道推广中快速提升。

据容威网董事长车炳恒先生讲,前几年阿里巴巴客户经理是通过打电话和上门寻找洛阳企业办理网上交易平台开户业务,如今他们渐渐地发展到了大部分企业自发找上门来办理网上开户业务。容威董事长车炳恒对电子商务的前景充满信心,认为电子商务的市场份额将逐步取代传统的市

场份额,谁最先选择了这个渠道,谁就占领了先机。不难想象,几年后因为电子商务而带来的销售统计数据将会是一个让人难以置信的数字,这就是网络的力量。目前,一大批位于洛阳的国企也正在与阿里巴巴洛阳站联系,希望通过阿里巴巴交易平台增加出口贸易和国内贸易量。

随着电子商务的发展,洛阳还将有一大批企业和品牌将通过网上交易来完成,而容

威也将联合阿里巴巴、火速网络在洛阳电子商务大厦为这些企业培训网络人才,每周培训时间为四小时,每期可报名企业为三十家。预计2013年洛阳市网上销售品牌将上万,销售总额有望达到五十亿元。

互联网时代已经来临,容威已经做好了准备,在做好自己企业的同时,容威也将为洛阳的企业走向网络而尽一分力。

(容文)